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Шановні колеги! 

Запрошуємо взяти участь у науково-

практичній конференції “Інформаційно-

телекомунікаційні системи і технології 

та кібербезпека: нові виклики, нові 

завдання”, яка відбудеться 24–25 

листопада 2021 року та буде проведена 

у форматі онлайн-конференції. 

Мета конференції 

Обговорення питань дослідження, 

аналізу й узагальнення нових 

теоретичних і практичних результатів у 

сферах інформаційної та кібербезпеки, 

кіберзахисту, інформаційних і 

телекомунікаційних технологій, 

комп’ютерних наук, а також питання 

підготовки фахівців сектору безпеки та 

оборони України, спрямовані на активне 

залучення наукових і науково-

педагогічних працівників та здобувачів 

вищої освіти до наукової діяльності. 

Тематика конференції (секції) 

1. Актуальні проблеми 

забезпечення кібербезпеки та 

кіберзахисту. 

2. Формування фахових 

компетентностей майбутніх офіцерів 

сектору безпеки і оборони України. 

3. Перспективні напрямки розвитку 

та проблеми сучасних телекомунікацій. 

4. Перспективні напрями 

забезпечення інформаційної безпеки. 

5. Актуальні питання застосування 

комп’ютерних технологій в сфері 

кібербезпеки. 

До відома учасників конференції 

Конференція проводитиметься на базі 

сервісу Google Meet. Посилання для 

онлайн доступу до заходу буде розіслано 

на електронні адреси зареєстрованих 

учасників. 

У разі покращення епідеміологічної 

ситуації в країні формат проведення 

конференції може бути змінено, про що 

буде повідомлено додатково. 

Тези доповідей мають відповідати 

напряму конференції і бути оформлені 

згідно з наведеними вимогами. 

Мова конференції – українська, 

англійська (перекладачі не передбачені). 

Участь у конференції – безкоштовна. 

За результатами роботи конференції 

планується видання тез доповідей. 

Адреса вул. Верхньоключова, 4, м. 

Київ, Україна, 03056, Інститут 

спеціального зв’язку та захисту 

інформації КПІ ім. Ігоря Сікорського 

(навчальний корпус № 27 КПІ ім. Ігоря 

Сікорського). 

Контактна особа Олена Мавріна 

робочий тел. (044) 281-91-42 

іnfo@iszzi.kpi.ua 



Для участі у роботі конференції 

необхідно: 

До 02.11.2021 р. заповнити заявку за 

посиланням: 

https://iszzi.kpi.ua/2021/8815/ 

або через QR-код: 

 
До 05.11.2021 р. надіслати: 

– тези доповіді на e-mail: 

info@iszzi.kpi.ua. Назва файлу повинна 

містити прізвища авторів кирилицею 

(наприклад, Петренко Шевчук.rtf); 

– експертний висновок про відсутність у 

тезах доповідей відомостей з обмеженим 

доступом та щодо можливості публікації 

тексту тез у відкритому друкованому 

виданні. 

Для опублікування приймаються тези 

доповідей, що не містять відомостей з 

обмеженим доступом. 

Тези доповіді повинні мати науково-

практичну актуальність та не містити 

ознак академічного плагіату. Прийнятним 

вважається унікальність тексту не менше, 

ніж 70 %. Пропонуємо для самоперевірки 

посилання: www.plagiarismdetector.net. 

 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ 

ДОПОВІДІ 
Текст тез доповіді має містити коротке 

формулювання актуальності роботи, 

викладення суті основних результатів наукових 

досліджень та висновки. 

Обсяг тексту тез – одна чи дві повні 

сторінки формату А5. 

Усі поля сторінки – 2 см. 

Текст подається українською або 

англійською мовою, шрифт TimesNewRoman, 

10 pt, з одинарним міжрядковим інтервалом, 

відступ абзацу – 10 мм, вирівнювання по 

ширині. 

Над текстом тез друкують: 

1) прізвища та ініціали авторів 

(вирівнювання по правому краю) із зазначенням 

наукового ступеня та вченого звання. Кожного 

автора подавати з нового рядка, відокремити 

через крапку з комою (“;”) і нерозривний абзац 

(одночасне натискання Shift + Enter). Вибрати 

стиль “Заголовок 1”, встановити зазначені 

вимоги і застосувати цей стиль; 

2) назва доповіді (шрифт 

TimesNewRoman, 10 pt, одинарний 

міжрядковий інтервал, розміщення по центру, 

CapsLock, без додаткового пустого рядка після 

авторів, інтервал до та після назви доповіді – 12 

pt). Для назви тез доповіді вибрати стиль 

“Заголовок 2”, встановити вказані вимоги і 

застосувати цей стиль; 

3) Анотація (українською) і Summary 

(англійською). Заголовки “Анотація.” і 

“Summary.” надрукувати напівжирним Bold 

шрифтом, після них має бути крапка. Обсяг цих 

частин – до 5 рядків кожен, шрифт 

TimesNewRoman, 10 pt, одинарний 

міжрядковий інтервал, відступ абзацу – 10 мм, 

вирівнювання по ширині; 

4) ключові слова. Заголовок “Ключові 

слова:” набрати напівжирним Bold шрифтом, 

після нього – двокрапка. Ключові слова 

викласти українською мовою обсягом до 5 слів 

(або словосполучень) через кому, шрифт 

TimesNewRoman, 10 pt, одинарний 

міжрядковий інтервал, відступ абзацу – 10 мм, 

вирівнювання по ширині (відділяється рядком 

знизу). 

Рисунки до тез мають бути чорно-білими, 

чіткими, згрупованими, назва рисунку 

відцентрована відносно рисунку та згрупована з 

ним. Кожен рисунок підписати знизу (шрифт 

10 pt, по центру, інтервал до та після підпису 

під кожним рисунком – 6 pt). 

Таблиці виконуються в редакторі 

Microsoft Word. Кожна таблиця повинна мати 

номер і назву, яку розміщують над таблицею. 

Таблиці не можуть дублювати графічний 

матеріал. 

Математичні формули створюються у 

вигляді окремих об’єктів у редакторі формул 

Microsoft Equation 3.0 та розташовуються по 

центру. Формули, на які є посилання в тексті, 

мають мати наскрізну нумерацію. Номер 

формули ставиться в круглих дужках з краю 

правого поля. Розміри символів в формулах: 

звичайний – 10 pt, великий – 12 pt, малий – 8 pt; 

індекси: великий – 7 pt, малий – 5 pt. 

Після основного тексту тез, через рядок, 

друкуються висновки (шрифт TimesNewRoman, 

10 pt, одинарний міжрядковий інтервал, 

абзацний відступ – 10  мм, вирівнювання по 

ширині). Цю структурну частину почати 

заголовком “Висновки.” – шрифт 

TimesNewRoman, 10 pt, напівжирний Bold. 

Список літератури не додається. 
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